
真田図書館サポーターだより

真田図書館コンサート開催

木内裕美・木内貴大

「ヴァイオリンとシンセサイザーで楽しむ音の玉手箱」
―市民協働委託事業―

８月２５日午後６時３０分より行われた

木内裕美、木内貴大コンサートは、真田

図書館１階フロアーを一杯にして、ヴァイ

オリンとシンセサイザーの調べに感動の

一時を過ごしました。

当日鑑賞されました市民有志の皆さ

んより、感慨の言葉を頂きました。

○素晴らしかった「音の玉手箱」

木内さん親子のヴァイオリンとシンセサイザーが奏でる曲は、どれも素晴らしく、吸い込まれるような

感じで聴き入ってしまいました。バラエティーに富んだ曲目で、かつ知っている曲もあり、子どもから大

人まで楽しむことができました。また、間近で生の演奏が聴け、肩肘はらないコンサートで心が温まり

ました。機会があれば、また参加したいと思います。（Ｓ．Ｍ さん））

○ヴァイオリンとシンセサイザーで楽しむ音の玉手箱を聞いて

私は、ジブリ映画「耳をすませば」を見てからヴァイオリンに興味を持つようになりました。ヴァイオリ

ンを生で聴くのは三回目だったので、こんなに近くで見て聴けてとてもうれしかったです。 きれいな音

で玉手箱からどんどん曲が出てくるようでワクワクしました。 知っている曲は、いっしょに歌っていま

した。それからシンセサイザーの演奏は、初めて聴いたのですが、いろんな楽器の音が出て一つの

曲がでてきて素晴らしかったです。親子で演奏できていいなと思いました。（近藤美紗ちゃん）

○すばらしい出会いでした

この度は、コンサートもすばらしく思いがけなく心温まる出会いの時もいただきました。演奏者のプロ

フィールを見て、「木内先生のお孫さんとお母さんだわ、私ご挨拶したい。」と娘。終了後、先生がお好

きだったドイツに住んでいる事、彼の妹がヴォイオリン専攻で折にふれ弾いてくれ、彼の親友がウィー

ンでオーケストラのヴァイオリ二ストなのでコンサートでよく聴く機会がある事などお話ししました。

また、かつて先生がヨーロッパ各国を旅行されては油絵を描かれて、よく下

さった絵ハガキを今も大切に持っている事をお話しすると、「この前、七回

忌をしたばかりなんですよ。今日は、父が降りて来て見守ってくれているよ

うな気がします、嬉しいわ。」と言って下さり、私共もおやさしかった先生と

再会できたように嬉しい気持ちになりました。貴大さんのＣＤは、ドイツに持

ち帰り、あちらこちらでお聴かせしているとのことです。（佐藤良子さん）

時代考証家 山田順子講演会をキッカケに「真田戦国ロマン

そばプロジェクト」が始動

------------- そして今
６月２４日、山田順子さんの講演が行われたおり、私も真田図書館でお話しをお聴きし、本原にお住

まいになっていることから、時折りお付き合いをしていただくようになりました。山田さんは、真田氏の

研究もしながら、荒れている畑を見て、自治センターや私たち１７人が蕎麦作りしていることから、蕎

麦の「地産地消」と「新レシピ」の開拓をしようと共に汗を流そうということになりました。今年は、本原

の中原地域に山田さんと一緒に３０００坪の蕎麦つくりをし、「新レシピ」の発表に向けて大張り切り中

です。乞う！！ご期待。（荻原信一さん談）

真田三代歴史講座をキッカケとして「語り部」の活動へ

------------- そして今
常田軍三さん（荒井区）を講師に迎えての「真田三代歴史講座」は、

昨年１１月より今年３月まで１０回、ゆきむら夢工房で行われました。

３０名の受講者の内２６人の方が、真田三代を語り継ごう、また真田

歴史館の来館者に真田三代を聴いてもらったり、観光客に真田史を

語れる語り部として、お役に立とうと、真田庵に集って話し合いを進め

ています。「真田三代紙芝居」を作って、真田歴史館をはじめ、求めら

れた場所で語り部の活動をしようと張り切っています。真田地域の観

光メニューがまた増えそうです。
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「図書館まつり」にご協力を！

今年１２月８日（土）の午前中に、真田図書館の「第３回図書館まつり」を行います。

昨年の図書館まつりでは、図書館で役割を終え不要になった

本を皆さんにお譲りする「本のリサイクル市」、小さなお子さん

を対象に本の読み聞かせなどを行う「おはなし広場」、そして餅

をつき、あんこ、きなこで丸め、来場された皆さんに食べていた

だく「もちつき大会」を行いました。どの催しも盛況で、総勢２３０

人ほどの皆さんにお越しいただきました。

今年も、同様に行う予定ですが、運営するサポーターの人数

が少なく、できるだけ多くのサポーターの皆さんの手をお借りし

たいと思います。

今からご都合をつけていただき、ぜひご参加くださいますよう

お願いします。

図書館ボランティア講座開催のお知らせ

サポーターの会の業務部会では、返却された本を本棚に戻したり、本の修理をしたり、できる範囲で

楽しく活動しています。業務部会、運営部会にかかわらず、もっと多くの会員の皆さんと一緒に活動を

行い、交流の輪を拡げ、そして私たち地元の真田図書館を支えていきたいと思います。作業は難しく

はありません。

つきましては、次のとおり「図書館ボランティア講座」を開催します。多くの皆さんのご参加をお待ち

しています。

○日 時 １０月２５日（木） 午後１時３０分から２時間程度

○会 場 ボランティア室、多目的ルーム

○内 容 返却本の本棚への戻し方、基本的な本の修理など

○持ち物 エプロン（ある方）、ハサミ

○申込み 資料等準備の都合で、１０月１８日（木）までに真田図書館（℡72-8080、有線 2003）へ
申し込んで下さい。

『図書館に行って、相談してみよう！』

―日常茶飯事 生活の中で調べたいこと

応援してくれます。—

質問： 墨書を持参され、この作品の原詩を見たい。また読み下し、訳を知りたい。作者のことを知り

たい。

答え： 資料を添えてお答えしました。

質問： 最新の「うつ」の原因と治療法・診察してくれる病院を教えてほしい。

答え： 先進治療をしている病院は、お住まいに近いところがインターネットで検索できました。

（できること）

・調べ方のヒント

・どんな機関へ問合せたらよいか？

・情報検索（データベース）のてびき

＊図書館は、本に限らず、このような質問にも調べてお答えしますので気軽にお尋ね下さい。

１０月～１２月の真田図書館の行事予定

行 事 日 時 会 場

絵本作家 高橋由為子の原画展 １０月９日（火）～２１日（日）

開館時間内
図書館１階

おはなし広場

（たまて箱）

１０月２０日（土）

午前１０：００～１０：３０
図書館２階児童図書コーナー

絵本作家 高橋由為子の紙芝居の

世界

１０月２０日（土）

午後２：００～３：００
図書館２階多目的ルーム

おはなし広場（おとぎの会）・童謡を

うたう会

１１月１７日（土）

午前１０：００～１１：００
図書館２階多目的ルーム

図書館まつり（本のリサイクル市、

おはなし広場、もちつき大会）

１２月８日（土）

午前中
図書館


